

Ügyiratszám: ÖNK/1-9/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 3-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Március 26-án a város gyermekvédelmi szakembereinek részvételével a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ vezetőjével gyermekvédelmi tanácskozást tartottunk.

Április 5-én a Somogy Megyei Kormányhivatal által szervezett jegyzői értekezleten vettem részt, ahol az aktuális jogszabály változásokról adtak tájékoztatást.

Április 10-én a központi orvosi ügyeletben részt vevő háziorvosok és ápolók részére, az ügyeleti működési szabályzatról szervezett tájékoztatón vettem részt.

Április 18-án a hulladékszállítás rendszerének változásáról tartottunk tájékoztatót a társasházak közös képviselőinek.

Jogtanácsos:

A képviselő-testület 11/2012. (I. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0481/30 hrsz-ú 8.506 m² nagyságú gyepterület művelési ágú termőföld vételére vonatkozó adásvételi szerződés Szabó József vevő javára.

Elkészítette a nagyatádi 0220/25 hrsz-ú ingatlanon lévő volt legénységi konyha épületében lévő 25 m² nagyságú helyiség bérletére vonatkozó szerződést az Avant Garde kft. bérlő javára.

Elkészítette a Nagyatád, Taranyi út melletti volt laktanya területén lévő 11 jelű legénységi konyha épületében lévő 1.124 m² nagyságú helyiség bérletének meghosszabbítására vonatkozó szerződést a Coats Crafts Hungary Kft. bérlő javára.

Dr. Barbalics István és társa felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata és társa alperesek ellen közérdekű adat kiadása iránti perében a kaposvári Városi Bíróság 2.P.21.003/2011. számú ítéletével közérdekű adat 30 napon belüli kiadására kötelezte a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalt.

Sné T. M felperesnek Nagyatádi Polgármesteri Hivatal alperes elleni munkabalesetéből eredő kártérítés megfizetése iránt indított perében a Kaposvári Törvényszék 3.Mf.20.098/2012. sz. alatt az elsőfokú bíróság ítéletét helybenhagyta, felperes nem vagyoni kárigényét elutasította.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Tájékoztatták a központi orvosi ügyeletben résztvevő háziorvosokat és ápolókat, valamint a gépkocsivezetőket az ügyelet működési szabályzatáról, elkészítették a szabályzat alkalmazásához szükséges dokumentumokat, segítséget nyújtottak a szabályzatban előírt új rendszer alkalmazásához.

Szakembereink részt vettek a nevelést-oktatást érintő új TÁMOP pályázatokkal kapcsolatos konferencián. Szakmai segítséget nyújtottak az „Iskolai tehetséggondozás” elnevezésű európai uniós pályázat benyújtásához.

Koordinálták az óvodai és általános iskolai beiratkozásokat, ellátták a törvényességi felügyeletüket. Megszervezték és lebonyolították a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíj átadási ünnepségét.

Előkészítették és az érintett civil szervezetekhez eljuttatták a támogatási szerződéseket.
Előkészítették a 2012. május – júniusi érettségi vizsgák írásbeli tételeinek őrzésével, átvételével és átadásával kapcsolatos feladatokat.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetését, a beruházási statisztikát, valamint az I. negyedéves pénzforgalmi és mérlegjelentést. A Dél-dunántúli Regionális Fejlesztés Ügynökség, valamint a MÁK Állampénztári Iroda munkatársai folyamatosan ellenőrzik a pályázati támogatásokkal megvalósított beruházások elszámolását.

Megtörtént a 2011. évben indult egészségügyi műszer beszerzés elszámolása.

Folyamatban van az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására kiírt pályázat benyújtásának előkészítése.

Az adócsoport folyamatosan dolgozza fel a beérkező iparüzési adóbevallásokat. Levélben 50 db felhívást küldött ki azon leendő adóalanyok részére, akik nem nyújtottak be építményadó bevallást. Végrehajtási tevékenység keretében inkasszókat, fizetési felszólításokat, letiltásokat bocsátott ki és megkezdte azoknak a gépjárműveknek a forgalomból kitiltását, amelyek adótartozása meghaladja az egy évi adótételt.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Nagyatádi Intézményegység Gyermekjóléti Szolgálatát által szervezett gyermekvédelmi tanácskozáson vett részt az irodavezető és a gyámhivatala vezetője 2012. március 26-án. A tanácskozáson a szolgálat beszámolt az elmúlt évben végzett tevékenységéről, majd a témával kapcsolatban észrevételek és javaslatok hangzottak el.

Az iroda határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a pénzben és természetben nyújtható támogatások 2011. évi adataira vonatkozó kimutatást, valamint a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére a gyermekkorú és fiatalok bűnelkövetőkről szóló adatszolgáltatást.

Az iroda koordinálta azt, a pályázatot, amelyet az önkormányzat intézményei a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez nyújtottak be 2012. évre vonatkozóan, a hosszabb távú közfoglalkoztatási program támogatására.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

„A nagyatádi városközpont többcélú fejlesztése a közösségerősítés jegyében” tárgyú az építési, felújítási, bővítési, infrastruktúra fejlesztési feladatok vonatkozásában, a 66/2012. (III. 29.) számú határozat 2. pontjában rögzített hirdetmény nélkül induló tárgyalásos közbeszerzési eljárás fajtáját, hirdetménnyel induló, nyílt eljárásra módosította. Az engedélyokiratok aláírását követően a hirdetmény feladásra került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. április 27.


Dr. Kovács Ildikó